

Název projektu: FMP-KPF Vysočina – NÖ 2007-13
Doba realizace: 06/2008 – 03/2015
Projektoví partneři: LP: Sdružení obcí Vysočiny, PP1: EU Platform Pro Waldviertel, Zwettl

Popis projektu:

„Fond malých projektů Vysočina - Dolní Rakousko 2007 – 2013“ (FMP) byl svým charakterem pokračováním úspěšných programů realizovaných v minulosti v oblasti rakousko-českého pohraničí. Bylo podpořeno rozmanité spektrum nízkorozpočtových, především neinvestičních, projektů typu "people to people" (lidé s lidmi) zaměřených na navázání, rozšíření a vylepšení kontaktů mezi partnery z obou stran hranice. V programovacím období 2007 - 2013 bylo na realizaci projektů FMP v Kraji Vysočina a v Dolním Rakousku vyčleněno 969 020 EUR. Od vyhlášení FMP v roce 2008 proběhlo 16 výzev, v rámci nichž bylo 101 malých projektů přijato k financování (87 na Vysočině a 14 v Dolním Rakousku). Mezi nejčastější témata úspěšných projektů náležely kulturní akce, spolupráce škol a projekty zaměřené na podporu cestovního ruchu, přičemž nejvíce zastoupenými žadateli byly obce a jimi zřizované organizace.

Příklady realizovaných projektů:

FIRE Trophy 2009

Hlavní aktivitou projektu byla turistická okružní jízda historických požárních vozidel na území přeshraniční Dolnorakouské zemské výstavy 2009 (Horn – Raabs – Telč – Gars) a celkem se jí zúčastnilo 38 požárních vozidel. Důvodem pro realizaci projektu byly dosavadní navázané kontakty mezi jednotlivými hasičskými sbory v Rakousku a partnerskými hasiči ve 3 českých krajích, vysoký stupeň vědomostí českých hasičů v péči o tradice a povědomí o historii spojené s jedinečnou příležitostí zabývat se těmito vlastnostmi v rámci zemské výstavy.



Mladá univerzita

Uspořádání Mladé univerzity navázalo na předchozí ročník, který byl výhradně zajišťován rakouskou organizací Projektverein Waldviertel. Do projektu byly aktivně zapojeny děti a neziskové organizace z Kraje Vysočina. Hlavními aktivitami bylo uspořádání Olympiády mládeže a jednodenní vzdělávací výlet pro rakouské děti do Jihlavy spojený s tematickými workshopy. Celková účast v tomto projektu byla 85 dětí.



Další informace: http://www.rrav.cz/maleprojekty/dokumenty_fmp.html